



Все собрались в хоровод, Масленица к нам идет, за собой весну ведет, гонит зиму от ворот: «Уходи, быстрее зима, для весны пришла пора. Тает снег, звенит капель, забирай свою метель! Мы веселый хоровод, разойдись честной народ!» В наш огромный яркий круг пришла масленица вдруг: Вот теперь пойдет веселье, солнечное настроенье, это проводы зимы, встреча ласковой весны!

28 февраля и 1 марта 2022 года в нашем детском саду прошли развлечения посвященные проводам зимы – масленичные гуляния. Этот праздник ежегодно проводится в нашем детском саду и стал уже традиционным и любимым праздником наших воспитанников.

Праздничную атмосферу развлечению придавала музыка. Веселый скоморох шутками да прибаутками призывал детей веселиться от души.

Дети выполняли задания Лешего, чтобы найти Масленицу, ведь все так хотят, чтобы, наконец, отступила зима с её морозами и пришла настоящая весна. В завершении праздника детей ждал приятный сюрприз – дед и бабка угостили всех вкусными золотистыми блинами, которые стали символом весны и солнца.

У младших воспитанников нашего детского сада прошли кукольные спектакли – «Колобок» и «Кот и сметана».

Все с радостью проводили Масленицу и попрощались с ней до следующего года.





